
Comissão Censitária Local 
 Ata da 2º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 11 dias do mês de Novembro de 2009, às 14:00, no Regional de Ensino de Sobradinho l, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Sobradinho I / II / Itapoã, presidida pelo(a) Senhor(a) Maria Angelica Borges Vieira representante do
IBGE e demais membros relacionados abaixo:

Amarildo R.Cerqueira - Assoc.de Moradores do Boa Vista
Dirce Maria de Araujo Amorim - Administração Regional de Sobradinho 
Josecy  Mirindiba - Administração Regional de  Itapoã
Maria de Jesus Azevedo Fonseca - Administração Sobradinho II
Sidney Rodrigues Martins - DNOCS

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 2ª Reuniao Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de
Sobradinho I / II / Itapoã e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:  

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituiçoes podem colaborar?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes locais
Outras formas

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sim
Mobiliário(mesas, cadeiras, estantes, e etc): Somente Itapoã
Comunicação(telefone, banda larga, fax): Itapoã
Segurança: Itapoã

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na infraestrutura do treinamento?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A comissão vai procurar apoio com as escolas

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

Outros Assuntos, comentários e sugestões:
Esta havendo dificuldades em conseguir um espaço físico para a instalação do Posto de Coleta em Sobradinho II,por parte da Administração Regional. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:



Relação dos participantes do IBGE:
Maria Angélica Borges Vieira
Karina Nery Lopes

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


